Уважаемы коллеги!
Приглашаем вас принять участие в круглом столе туристских объединений Сибирского Федерального Округа, который пройдет 30 апреля с 10.00 до 13.00 в Алтайском крае  на курорте Белокуриха в рамках Международного туристского форума «VISIT ALTAI». 
Круглый стол будет посвящен актуальным для туристских объединений темам:

- инструментам регулирования взаимоотношений туроператоров и турагентств - в  обсуждении примут участие руководители региональных офисов туроператорских компаний Tez Tour, Natalie tours, Anex tour, Pegas touristic;
-  организации взаимодействия между региональными туристскими объединениями, органами государственной власти и местного самоуправления - мы обсудим, каковы основные информационные задачи отраслевого объединения, как оптимизировать информационное сотрудничество между туристскими объединениями;

- созданию конкурентоспособного регионального и межрегионального турпродукта.

Исполнительный директор Ассоциации туроператоров (АТОР) Майя Ломидзе представит Меморандум о сотрудничестве общественных организаций в сфере туризма, к которому уже присоединились 17 туробъединений. 

Организатор круглого стола: Ассоциация туроператоров (АТОР). 
Время проведения круглого стола: 30 апреля с 10 до 13 часов. Начало: регистрация участников в 9.30.
Место проведения круглого стола: конференц-зал «Бизнес-отель» санатория «Россия». Адрес: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Славского 22  http://www.sanrussia.ru/hotel
